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Условие:  

При каких значениях параметра уравнение 𝑎𝑥2 − 4𝑎𝑥 + 4𝑎 − 5 = 0 имеет отрицательные корни. 

Решение: 

Найдем значения параметра 𝑎, при которых уравнение имеет отрицательные корни. 

При 𝑎 = 0 ⇒ −5 ≠ 0 ⇒ решений нету ⇒ 𝑎 ≠ 0, ⇒ имеем квадратное уравнение, по условию оно имеет 

корни ⇒ 

⇒
𝐷

4
= (2𝑎)2 − 𝑎(4𝑎 − 5) = 4𝑎2 − 4𝑎2 + 5𝑎 = 5𝑎 ≥ 0 ⇒ 𝑎 ≥ 0, но 𝑎 ≠ 0 ⇒ 𝑥1,2 =

2𝑎 ± √5𝑎

𝑎
= 2 ±

√5𝑎

𝑎
⇒ 

чтобы квадратное уравнение имело отрицательные корни, то необходимо и досаточно, чтобы 

меньший корень был отрицательным, но очевидно 

𝑥1 = 2 −
√5𝑎

𝑎
< 2 +

√5𝑎

𝑎
= 𝑥2 (𝑎 > 0) ⇒ 2 −

√5𝑎

𝑎
< 0 ⇒ {2 <

√5𝑎

𝑎
𝑎 > 0 

⇒ 4 <
5𝑎

𝑎2
⇒ 4 <

5

𝑎
, 𝑎 > 0 ⇒ 𝑎 <

5

4
⇒ 

⇒ 0 < 𝑎 <
5

4
⇒ 𝑎 ∈ (0;

5

4
). 

Ответ: (0;
5

4
). 
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